
COMO É QUE O TRATAMENTO DA LMC
AFETA A VIDA DOS DOENTES?

dos doentes referiram que o 
tratamento atual os fazia sentir física
e emocionalmente cansados.1
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58%
dos doentes referiram estar
constantemente stressados 
e preocupados com o facto de 
o seu tratamento estar a ser eficaz.1

(n=361)

Crédito: Canadian CML Network / CML Advocates Network
Questionário por Novartis Pharmaceutical Corporation 

QUESTIONÁRIO SOBRE AS NECESSIDADES NÃO ATENDIDAS DA LMC (ESTUDO SUN)



54%
Reportaram que o 
tratamento da LMC limita 
a sua vida pessoal e social 1
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19%-26%
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dos doentes (n=361) sentiram que as 
decisões de tratamento foram discutidas 
e decididas em conjunto com os seus 
médicos, enquanto 44% a 48% dos 
médicos (n=198) referiram que tomam 
decisões de tratamento com pouco 
ou nenhum contributo do doente 
em todas as linhas de tratamento1
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47%
dos doentes referiram que têm 
de submeter dias de baixa no trabalho 
devido aos efeitos secundários 
que sentem 1
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74%
dos médicos afirmaram que consideram apenas a sua 
opinião quando se trata de decisões sobre o tratamento 1
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